

//////////////////// KRÓNKA //////////////////////////////////////

*Megvalósítjuk céljainkat, teljesítjük
vállalásainkat!*

*Összefoglaló az MTA AKBT választott tagjainak
2023. október 6-án a NAGISZ Csoportnál tett
tanulmányútjának tapasztalatairól*

KOVÁCS HERMAN – ZÖLDRÉTI ATTILA

A tudomány és a gyakorlat együttműködésének támogatása, egymás munkájának jobb megismerése érdekében az MTA AKBT, választott tagjainak, tanulmányutat szervezett a Hortobágy szívébe, Nádudvarra a NAGISZ Csoporthoz. A látogatásra 2023. október 6-án került sor, és sok kölcsönösen hasznos tapasztalat gyűjtésére nyújtott kiváló lehetőséget. Az agrárközgazdászokat összefogó szervezetek együttműködése keretében az MKT

MÉSZ meghívott tagjai is részt vettek a tanulmányúton.

A NAGISZ Csoport stratégiája – a magyar mezőgazdaság meghatározó tagjaként – a „Megvalósítjuk céljainkat, teljesítjük vállalásainkat!” küldetésben fogalmazódik meg. Ez magában foglalja a tudomány, a kutatási eredmények gyakorlati alkalmazására való nyitottságot is, így örömmel látták vendégül a tanulmányút résztvevőit. A helyszínre érkezőket Benedek Fülöp, a



Érkeznek a tanulmányút résztvevői



A megtett út eredményei megalapozzák a tanulmányút résztvevőinek bizakodását

NAGISZ Csoport felügyelőbizottságának elnöke, Kovács Herman vezérigazgató és a vezetés több tagja köszöntötte. A tanulmányút lehetőségét prof. dr. Lakner Zoltán, az MTA AKBT elnöke köszönte meg, majd feszített tempóban megkezdődött a tanulmányút szakmai programja. Ennek első fázisban a vendéglátók átfogó és részletes prezentációkban mutatták be a NAGISZ Csoportot, ismerték a megtett utat az indulástól napjainkig. A vendégek megtudhatták, hogy a NAGISZ Csoport az 1950-ben alakult Nádudvari Vörös Csillag Termelőszövetkezet bázisán jött létre 1993-ban, ekkor kezdődött meg egy új vállalati csoport rendszerszerű hierarchiájának kiépítése. A horizontális, majd vertikális integráció részeként 2020 októberében az OTP Bankhoz tartozó Zöld Alap többségi tulajdonossá vált a NAGISZ Csoportban. A cég története tehát több mint 70 évre nyúlik vissza. Ez idő alatt rengeteg tudást és tapasztalatot halmoztak fel, és erre az alapra építkeznek ma is, amikor a közeli és távolabbi jövő stratégiai döntéseit meghozzák. A cégcsoport vezetése meggyőződéssel hiszi, hogy a legjobb minőségű termékeket

csak korszerű módszerekkel, a legmodernebb technológiák felhasználásával lehet előállítani, és ennek a hitnek megfelelően is cselekszenek, hiszen működésük is bizonyítja: a nagyüzemi mezőgazdaság így lehet fenntartható és versenyképes.

A pandémia és a szomszédságunkban zajló háború, valamint a tavalyi katasztrofális időjárás ellenére a Csoport árbevétele 2022-ben meghaladta a 77 milliárd



A tejelőszarvasmarha-üzletág épülő telepén

forintot, dolgozói létszáma elérte az 1300 főt. A cégcsoport üzletági széles, de egymással összefüggő üzleti területet ölelnek fel, amely magában foglalja a sertés-, a tejelőszarvasmarha-, a pulyka-, a tyúk-, a növénytermesztés-, a takarmánygyártás-, az élelmiszeripar- és az építőipar-üzletágakat. A cég fejlesztése a mai nehézségek mellett is folyamatos, és közel 30 milliárd forintos fejlesztés folyik napjainkban is, döntően az állattenyésztésben. Ennek részeként a napokban, szeptember 26-án adták át Európa egyik legfejlettebb sertéstelepét a cégcsoporthoz tartozó Hage Zrt. telephelyén, Békéscsabán. A szarvasmarha-üzletághoz kapcsolódóan két telephelyen folyik tejtermelés, és egy 1100 férőhelyes fejőrobotos beruházás is folyamatban van, amelyek átadására még ebben az évben sor kerül.



NAGISZ
C S O P O R T

Az átfogó prezentációkat követően, amelyeket interaktív egyeztetések tettek színessé, a házigazdák kedves vendéglátásban részesítették a tanulmányút résztvevőit, majd az üzemi bejárás következett. A megtekintett üzletágak telephelyei visszaigazolták a vendéglátók küldetéstudatát.

A cégcsoport fiatal és felkészült vezetése a biztos tulajdonosi háttér tudatában teljesíti vállalásait, és legyőzi napjaink rendkívüli kihívásait. A tudomány, a kutatás és képzés fejlesztése érdekében a cégcsoport, mint azt a tanulmányút is bizonyította, együttműködik az MTA AKBT-vel, de együttműködési megállapodást kötött a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemmel és a Debreceni Egyetemmel is, amelyekkel közös program keretében segítik az elméleti és gyakorlati képzés, valamint a legkorszerűbb technológiák összhangjának megteremtését.

A bevezető prezentációkhoz, valamint a bejárás során a látottakhoz kapcsolódóan számos kérdés vetődött fel. A vendéglátók a folyamatos elemzés és az alkalmazkodási képesség fontosságát emelték ki. Mint tudjuk, nem egyszerű a mai helyzet, de a gazdaságot navigálni kell, a múlt és az abból fakadó gazdálkodási kultúra ebben a helyzetben is a csúcsteljesítményre kötelez Nádudvaron is. A látottak és hallottak alapján a vendégek megtapasztalták az elért eredményeket, és biztosítékot kaptak a nehézségek mellett is folyamatosan javuló, kimagasló teljesítményre.

A sok kölcsönös tapasztalatot hozó tanulmányút kiváló hangulatát tükrözik a csatolt, alábbi fotók is. A tanulmányút zárásaként a vendégek megköszönték a **NAGISZ Csoport vezetésének a cégcsoport nagyon informatív és hasznos bemutatkozását, illetve az egész napos kedves vendéglátást.**